

Божіатъ сынъ, който съ кръстътъ е вдигналъ грѣхове на свѣтътъ, вдигналъ ѣ и твоиты грѣхове. Една само дѣма да кажешъ ты: „сзгрѣшихъ.“ Една само дѣма да каже Дѣховникътъ: „чѣдо оставляютьса ти грѣси твой.“ Ты си олегченъ, простенъ. Ты не си вѣкъ грѣшнъ, ты си праведенъ; ѹлови само добръя пѣтъ, и върви върже.

Но азъ гледамъ, че ты не можешъ да ходишь, защото ты Хромишь, и слѣдователно, слѣдай, що имамъ да ти кажѣ: по заповѣдта на царь Яхава са сзбрахъ сичкыты стыдны пророци, на кармилската гора на които Пророкъ Іліа продѣма съ тойзи начинъ: „Докѣлѣ вѣмъ хромѣти ѡвоими колѣны? 3. цар. 18, 21. Сиречь до кога выи ще хромите и съ двата си крака? Съ единътъ да колѣничите предъ Бога, съ дрѣгѣтъ предъ Ідола Ваала? „Ѣще ѣсть Господь Бѣгъ, идѣте въ слѣдъ ѣгѡ, Ѣще же Ваалъ сѣй, идѣте за нѣмъ.“ Яко Господь на небето, и на земаѣта ѣ истинный Богъ, покланѣйте мѡ са като на Бога; ако ли пакъ Ідолътъ Ваалъ ѣ богъ, поклонете мѡ са като на бога. Нъ „докѣлѣ вѣмъ хромѣти ѡвоима колѣны?“ Грѣшници непокани, азъ ви говорѣ, да ѹловите добръя пѣтъ, да вървите скоро, да отидите при Дѣховника, да са ѹпростите, а выи хромите и съ двата си крака? Защо съ единътъ выи колѣничите, и покланѣтеса Богѡ, а съ дрѣгѣтъ са покланѣте на Ідола? Съ единътъ Богѡ, а съ дрѣгѣ на вѣдницата? Съ единътъ Богѡ, а съ дрѣгѣ на богатството? Съ единътъ Богѡ, а съ дрѣгѣ на свѣтътъ? Но „докѣлѣ вѣмъ хромѣти ѡвоими колѣны?“, Яко вѣдницата, ако богатството, ако свѣтътъ може да ви спаси, нека ѣ, покланѣйте мѡ са като на бога, но ако не може да ви спаси дрѣгъ освенъ Бога, защото само Богъ може да прости грѣхътъ ви, и да го прости съ единъ образъ толкози лесенъ. както чюхте, защо выи държи вѣдницата? Защо выи препѣтствѣва богатството? Защо выи възбранѣва свѣтътъ? И не са обрѣцѣте единъ пѣтъ къмъ Бога?

Боже мой, избавителю мой! мыслахъ, че ты си са распѣлъ, и ѹмрѣлъ си за мене грѣшнѣтъ, и че това да ѣ было най-голѣмѣа знакъ на твоѣта благодѣтъ; но азъ познавамъ сега, че твоѣта любовь освенъ благодѣтъ-та прави ми и дрѣга по-голѣма благодѣтъ. Язъ грѣшихъ, и грѣхътъ ми ѣ къмъ тебе една безмѣрна хѣла; докарѣ ми едно вѣчно мѣченіе. Но за едно зло толкози тѣжко, ты ми показѣ едно ис-